
Auswäertung Kantinëmfro 2010 : Waldschoul (42 Froebéi)

Alter

Dëst Joer huet d’Iessen mir geschmaacht

6-7 Joër 8-9 Joër 10-11 Joër 12-13 Joër
0 12 23 6

12
29%

23
56%

6
15%

6-7 Joër
8-9 Joër
10-11 Joër
12-13 Joër

Ëmmer Meeschtens Net esou oft Nie
0 10 21 11

10
24%

21
50%

11
26%

Ëmmer
Meeschtens
Net esou oft
Nie



Gutt geschmaacht huet mir
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Net geschmaacht huet mir
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Panecher Gromper Eeër Reis Soja Paschtéit Wäisse Kéis zevill Salz
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Genuch z’iesse kritt

Wat ?

Genuch Nett genuch
30 11
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Wat giffs de am leifsten nom Iesse maachen ?

Raschten Liesen Multimedia
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Wat mëss du meeschtens nom Iessen ?

oft meeschtens nie
raschten 2 6 31
Gesellschaftsspiller 3 5 31
Hausaufgaben 16 7 15
Dobausse spillen 22 16 3
liesen 4 9 27
Musik lauschteren 10 9 20
Multimedia 5 1 0
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Wat soll geännert ginn an der Kantin ?

Gesamtnoten

Multimedia méi spillen Raschtplaatz
24 7 2 1 1 1 1 2
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Note 1 Note 2 Note 3 Note 4 Note 5 Note 6
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